Praktikumsplatz Bäcker/-in (m/w/d)

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach AbspracheUnterstützungsangebotenach Absprache

Standort(e) Werkstraße 8a, 25497 Prisdorf

Firma / Institution Münster's Backstube

Adresse

Betriebsgröße 11 - 50 Personen **Telefon** 04101 797630

E-Mail bewerbung@muensters-backstube.de

Website https://muensters-backstube.de

Bewerbung

per Post Münster's Backstube

Frau Janneke Münster

per E-Mail Münster's Backstube

Frau Janneke Münster

online Münster's Backstube

Frau Janneke Münster

persönlich Münster's Backstube

Frau Janneke Münster

Ausbildungsplätze